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A vesztett csata.
Nem váratlanul következett be az 

ellenzéki pártok politikájának kátyúba 
jutása. A programtalanság, az egység­
nélküliség szembetűnő jelenségeit régóta 
figyeljük. Az alkalomszerű taktikai ösz- 
szefogás sohasem tudta elleplezni az 
ellentéteknek azt a hatalmát, mely végül 
is maga alá temette a frakciók munka­
kedvét. Az ellenzéki mozgalom legutóbb 
a frankügyben szenvedett kiköszörül- 
hetetlen csorbát. A hónapokon át tartó 
hadjárat kezdettől fogva magán viselte 
a sikertelenség bélyegét, mert ismere­
teit nem a tények forrásából merítette 
és eszközeit nem a tisztes elvi harcok 
megengedett fegyvertárából válogatta, 
hanem egy sikos, morális lejtőre le­
kanyarodó utón vezetett el a kudarc­
hoz, melyen nem tudott segíteni sem 
a gyanuhintéssel és rágalomterjesztés­
sel külföldön dolgozó ellenszenv éb­
resztés, sem az itthon egészségtelen 
izgalommá dagasztott botránykeltés. A 
csatát elvesztette a legitimizmussal 
karöltve támadó radikálizmus és a 
csatavesztés után szétszóródó elemeket 
nem tudja többé uj támadásra gyűj­
teni a hadvezér sem, akinek harci 
kedvét az örök égi biró immár kiol­
totta. Az ellenfél táborának e pótolha­
tatlan veszteségével szemben, midőn a 
politikai képességeivel kiváló harcos 
demokratának megadjuk a gyász tisz­
teleténél is igazságosabb tárgyilagos­
sággal a magyar porondon küzdött 
közéleti tényezőnek méltán kijáró meg­
emlékezést, amelyben a felfogáskülönb­
séget feloldó, mindent kibékítő kegye­
letnek van egyedül helye, meg kell 
állapítanunk, hogy annak ^ nagysága 
rájuk nézve kétszere jelentőségű. Vá- 
zsonyi Vilmosban a baloldal azt a 
végsőkig feszitett tetterővel harcoló 
vezető elmét bírta, mely összekötő ka­
pocs volt sajátszerü legitimizmusával, a 
konzervatív arisztokrácia dinasztia-hü 
csoportja és a nemzetközi, világpolgári 
eszmék jegyében meglehetős erőszakos 
parlamenti szerepet tanúsító félvér szo- 
ciálista és szélső polgári ellenzék kö­
zött. A másik, a frakciókat még vég­
zetesebben érintő jelenség, Vázsonyi 
kidöltével akként határozható meg, 
hogy fej nélkül maradt a rendkívüli 
nehézségekkel összetákolt front. Innen 
a rögtön jelentkezett fejvesztettség, a 
vezéri polcért mihamarabb jelentkező,

de a front egyes szakaszaiban már 
kevesebb tekintéllyel, de annál több 
árnyalati antipathiával találkozó al- 
vezérek programmnyilatkozatai: Vázso- 
nyiban a kormánybuktató szélső legi­
timizmus arisztokrata exponensei fellel­
ték kitűnő tanácsadójukat, de ép oly 
hittel bíztak benne a zsidóságnak amaz 
elemei is, akik nyíltan nem merték és 
nem merik magukénak vallani az állam­
forma kérdésében a Károlyizmus fél­
bolsevista tanait, akiket még bizonyos 
nemzeti irányú máz, a demokrácia 
eszmekörével nem ütköző hazafiassági 
színvallás visszatart a szociálista előre­
törésben való teljes feloldódástól. A 
demokrata párt maga is bomlik. De 
szerte málik az egész ellenzéki front. 
Politikai harcainak tárgyi értelmű ve­
reségét csak betetőzi most a személyi 
veszteség. Ezek után nyilvánvaló, hogy 
a polgári radikalizmus be olvadni fog 
a szociálista csoport aktivitásába, mig 
a mérsékelt és világnézetileg emettől 
eddig is idegenkedő, nemzeti alapon 
álló polgári ellenzéki töredékek végkép 
visszaesnek abba a letargiába, amely­
ből újjászületés, ható szellem és kri­
tikai tetterő a közeli időben aligha 
várható. A demokrata vezér eltemetése 
után válik el, hogy lehet-e többé e 
ciklusban számbavehető ellenzéki erő­
csoportról beszélni.

Tessék kicsomagolni
azt az aktatáskát, amelynek állítólagos tartal­
mától a francia és cseh sajtó a franküggyel 
kapcsolatban olyan szenzációkat vár, amely 
szerintük a már nálunk birói ítélettel lezárt 
frankhamisítást a Népszövetség elé vinni okot 
szolgáltatna. Clinchant magyarországi francia 
követ aktatáskájáról van szó, amellyel állítólag 
azért utazott Párisba, hogy annak tartalmát 
Briand előtt felfedve, olyan pikantériákról 
nyújtson dokumentumokat, amelyek deho- 
nesztálóak volnának a magyar kormányra 
nézve. Különös, hogy ez a sajtókampány, 
amelyik francia és cseh részről indult meg, 
éppen akkor lövöldözi mérgezett nyilait, amikor 
a magyar kormány képviselői Genfben olyan 
ügyekben akarnak vívmányokhoz jutni, ame­
lyek erre már teljesen, megértek. Elvitatha­
tatlan, hogy ennek a támadásnak politikai 
háttere van, de egyedül azon ütközünk meg, 
hogy egy külföldi diplomata, a jelen esetben 
Clinchant, hogyan viselkedhet olyan felhábo­
rító módon, hogy a magyar bíróság pártat­
lan és a frankügy anyagát minden részletében 
felderítő munkáját alaptalan híresztelésekkel 
pletykára építve, cáfolni és dezavuálni akarja. 
Szinte az a látszat, hogy a francia kormány 
C'inchant viselkedésével egyenesen szét akarja 
rombolni azt az ébredező szimpátiát, ami a 
magyar nemzet részéről az utóbbi időkben

egyre jobban tapasztalható volt. Nagyon rossz 
külpolitika ez, még egy győztes állam 
részéről is, mert tervszerűen ellenségeskedést 
szit, dacára annak, hogy ez a meggyötört 
magyar nemzet még a lealázó trianoni béke- 
szerződés ellenére is hajlandó volt barátságos 
közeledést mutatni letipróival szemben. Érthe­
tetlen, hogy a magyar bíróság Ítélete után, 
amelynek szigorúsága arról tanúskodik, hogy 
a frankhamisitási ügyben eltussolási szándék 
nem mutatkozott, miért akarják ezt az egész 
világot kínosan untató botrányt még az elé 
a fórum elé is vinni, amelyik arra volna 
hivatott, hogy sokkal nagyobb célok érdeké­
ben működjék s olyan problémákat oldjon 
meg, amelyek közelebb viszik egymáshoz a 
világháború és a békeszerződések által egy­
mástól lelkileg amúgy is nagyon elidegene­
dett nemzeteket. De ha már ott tartunk, hogy 
a francia és a cseh sajtó erőszakoskodása 
után ezeknek az államoknak delegátusai a 
Népszövetség elé kényszerítik a frankhamisi­
tási ügyet, ám tárgyalják ott is és fennhangon 
követeljük a magyar nemzet s annak egye­
temes közvéleménye nevében, hogy tessék 
mihamarabb kipakolni Clinchant aktatáskáját, 
mert azok a gyanutkeltő kijelentések és 
sejtetésekbe burkolt szólamok, amelyek az 
abban foglalt delidumokról említést tesznek, 
még nem bizonyítékok s már előre megálla­
píthatjuk, hogy nem is lesznek. Nagyon 
jellemző az egyik francia lapnak az a meg­
jegyzése, hogy Bethlen miniszterelnököt a 
Népszövetség előtt valószínűleg védelmébe 
veszi néhány diktátor- és bankárnemzet. Mi 
örömmel vesszük minden nemzet delegátusa 
részéről, ha igaz ügyünkben védelmezőnkül 
lép fel, de nekünk ebben az esetben is 
egyetlen pártfogónk az igazság lehet és a mi 
miniszterelnökünk, aki már nagyobb harcokat 
is diadallal tudott megvívni, ebben az esetben 
is ad acta fogja tétetni Clinchant aktatáská­
jának tartalmát.

Leventék zászlóavatása.
Május 30-án, délelőtt 11 órakor folyt 

le óriási érdeklődés mellett a hajduszoboszlói 
Levente-egyesület zászlóavatási ünnepélye az 
iskola előiti téren. A szép fehérselyem zászlót 
dr. Erdős Kálmánné Rázsó Irén zászlóanya, 
a magyar ruhás vőfélyek és koszorús leányok 
s az egyesületek és testületek tagjai kisérték 
át a városházáról A városi dalegylet által 
előadott Nemzeti Hiszekegy eléneklése után 
dr. Erdős Kálmán polgármester a következő 
magas szárnyalás u beszéd kíséretében adta 
át az egyesületnek a közönség adományából 
készült díszes zászlót:

Ünneplő Közönség!
A meglepően gyorsan, szomorúan for­

duló huszadik század eddig leélt, eddig át­
szenvedett éveinek borongós kődében, nem­
zeti létünk gránát-tölcséres véres országutján 
megszaggatott ruhával, elkopott sarukkal és 
könnytelen szemekkel bandukol egyaránt az 
öreg és a fiatal magyar. Az öreg a sokkal 
dicsőbb múlt emlékeinek alkonyánál az eddig 
átélt nemzeti lemondások bus végóráján el­
fáradva omlik le a gyötrelmes ut véres mér­
földkövére s elüvegesedő szemmel tekint az 
ismeretlen ködü távol kéklő homályába tartó
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fiatal magyar felé. Az öregnek ápolója a le­
mondó elmúlás, a fiatalnak kísérő társa a 
remény s a lelkes élniakarás. Egyiké a múlt, 
a másiké a jövő.

Kedves Ifjú Leventék!
Szerető magyar szivem egész melegé­

vel köszöntelek titeket a magyar reménytelen­
ségek szakadékos utjain, amint fiatalos, de 
lelkes akarással törtettek egy olyan jövendő 
ismeretlen távolába, ahol talán idővel léketek, 
eszetek tisztultabb boldogu'ásra tekint le rá­
tok. Az öregebbek féltő gondja és a mai 
időben jogos aggodalmaskodása kisér kaito­
kon, melyen eszetek kiművelése mellett — 
ma jobban, mint va’aha testi erő’ök, 
ügyességiek kiművelése is feladatotokat kell 
képezze a ki tudja még milyenné válható 
jövő körülményei során. ...........

Európa nagyhatalmai if;aik le.ki kikép­
zése mellett mennyi mindent á dozlak már 
testi fejlettségük, éberségük és ügyességük 
kiművelésére, mert tudtak, hogy hódításaik 
és nagyhatalmuk fenntartását csak úgy biz­
tosíthatják, ha a tudományok terjesztése mel­
lett az ifjú testnek nevelése terén is meg­
tesznek mindent. Mennyivel inkább kell 
megtennünk mindent nekünk szegény leáldo­
zott Nagy.nagyarország megrablott fiainak, 
akiknek természetes ép esze és szilaj magyar 
lelkülete mellett még ép karja is az a tényező, 
amely visszaszerezheti számunkra drága 
ezeréves megcsonkított hazánkat.

Nekünk olyan hős, olyan önfeláldozó 
nemzedékre van szükségünk, mint aminők 
elődeink voltak, kiknek szikráthányó lovas 
sága egykor Európa homlokán tombolt végig 
s akiknek bravúros vág'atása és heves rohamai 
egykor a távoli Rajna sellős hullámain át 
büszke Franciaország féltett földjét tiporta, 
olyan ifjakra van szükségünk, kiknek apái a 
kékes habzásu Isonzó szurdokvölgyében a 
dühös olaszok 11 szörnyű ember- és gépro 
barnát soha nem látott szívóssággal verték 
vissza; kinek honvédsége most tiz éve Szerbia 
fö'djének legdélibb pontjait taposta, kiknek 
apái a nagyszebeni, brassói és predeáli har­
cokban példátlanul álló kitartással szabadí­
tották meg Erdély drága fö djét s akik ezelőtt 
11 évvel Prsemysl várketrecében az utolsó 
hősi tusát egyformán vívták meg az orosz 
tömegekkel s a még ennél is hatalmasabb 
ellenséggel, a borzalmas éhhalállal.

Hajdúszoboszló város büszke Leventéi! 
Reálok tekintünk. Könnyes és könnytelen 
szemeink titeket szemlél, amint pihenő órái­
tokban jó és rossz ruhában, kisebbek és na­
gyobbak egymás me lé álltok s az árvává 
lett magyarok megfogyott, de meg nem tört 
ifjúságát" alkotjátok Az öregek bennetek 
folytatódnak, kik a magyar hazának uj test­
ben, de régi lé ekben feltámadt nemzedékéi 
vagytok.

Városunk Leventéi! Az öregebbek re 
vében szóink hozzátok, amikor a mai szép 
ünnepen e szép lobogó alá sorakozva elvá­
laszthatatlanul összeforrtok hazánk feltáma­
dásának szent ügyével.

Ez alatt a zászó alatt csak győzni, 
vagy meghalni szabad. Pusztuljon az, „kinek 
drágább rongy é'ete, mint a haza becsülete “

Ez alatt a zászló alatt addig gyüjtsélek 
az erőt, ami* az hazánk minden ellenségének 
halált hoz, nektek pedig boldogulást és életet 
ad, addig gyüj-sétek az erőt, amig e szeren­
csétlen megcsonkított hazának meghozza a 
várvavárt felámadást. Gyüjtsétek az erőt, 
mert az erőből sok nem lehet soha!

Alig van nemzet a történ-lemben, mely 
már egyszer e ne veszítette volna je'enjét. 
Mi szegény magyarok sokszor veszhet ük el. 
De ame y nemzetnek van múltja, amelyre 
annak ifjúsága büszkén tekinthet vissza és 
amely nemzetnek van olyan ifjúsága, mely a 
dicső elődök erényeiből uj erőt tud vyüjteni, 
annak a nemzetnek fi ót a kishitűség egy 
percre sem foghatja el, bármilyen sivár is 
legyen a jelenje És vájjon melyik nemzetnek

Bieliczky Béla

van olyan dicső múltja, mint a magyarnak 
és melyiknek van a dicső elődök erényeiből 
annyi őserőt összegyűjteni tudó ifjúsága, 
mint a magyarnak. .

A sivár magyar jelenleg fáradt, kishitű! 
Nézzétek a szent zász'ó alatt délcegen, büsz­
kén, szenthittel, nemes önérzettel és bizalom­
mal eltelt magyar Leventék sorait, lássátok, 
hogy nem gyáva nyulat szült Nubia párduca 
és kapcsolódjatok be lelkefek egész hitével 
a magyar haza feltámadásának szent és biz­
tos tudatába.

Eme'kedjen a mi lelkünk is ez ünne­
pélyes pillanatban aira a megmásíthatatlan 
szent öntudatra, hogy amilyen dicső volt a 
nemzetnek múltja, bármilyen sivár is a je'enje, 
olyan dicső lesz annak jövője is.

Feltámadunk, mert az Isten velünk van 
és mert hiszünk és mert akarunk. Ezeken 
pedig meg fog törni ellenségeink pokoli 
hatalma.

Szép magyar vitézek, aranyos Leventék! 
Megtört magyar szivünk feléledő reménysé­
gével köszöntve ti eket, adom kezeitekbe a 
zászlót, melynek lengése alatt büszke öntu­
dattal és dacos akarattal előre!

Borbély Elek levente-zászlótartó a vi­
haros éljenzéssel és tapssal fogadott beszéd 
végén a zászlót kibontotta lepléből.

Bélteky Lajos Levente egyesületi elnök 
ezu'.án a következő avatóbeszédet mondotta:

• Ünneplő Közönség!
Ifjú Leventék!
A szörnyű háború vérzivataraiban el­

pusztult hősökről emlékeztünk előbb az Urnák 
templomában. Még előbb könnyfátyolos volt 
szemünk a fájdalmas visszaemlékezéstől és 
már büszkeség derűje kezd átvonulni arcun 
kon mert szép selymes lobogót s alatta vi- 
dámtekintetü if,u leventéket avatunk.

Célja a Levente egyesületeknek a nemzet 
erejének gyarapítása, testben és jellemben 
erős, tiszta erkö'csü leventék nevelése által. 
És ki ne kívánná e magasztos hivatás meg­
valósítását ?

Hiszen elernyedtek erőink a hosszas 
küzdelemben Meglankadt az emberekben a 
kötelességérzet. Eldurvultak a háború vad­
ságai közö t az erkölcsök. Meglazult minden 
téren a fegyelem. Hogy ne volna szükség 
tehát ma olyan egyesületre, mely a jövő 
munkásait — az ifjú leventéket — kik e 
zászló alá csoportosulnak: hazaszereteten 
és becsü'ésen a'apuló fegyelemre, szigorú 
kötelességérzésre, mértékletes és tiszta erköl­
csös életre szoktatja ?!

Azért hát, habár áldozatot követel is 
olykor a szülőktől és munkaadóktól ez 
intézmény, ha leköti is egynéhány órára he 
lenként a serdülő ifjakat, ne tartsák vissza 
őket, mikor az oktatók szavára meg kell 
jelenniük. Hiszen maguk és a köz javára 
töltenek el tanulássá1, gyakorlatozással egy 
kevés időt.

A mi hajduszobosziói Levente Egyesü­
letünk ma a hősök ünnepén zászlót avat, 
mely alatt mindjárt ifjú leventék tesznek fo 
gadalmat. A zászló minden időben jelvény 
— szimbólum — volt, amely után mentek 
a tömegek. Kü ső kiállítása, színe, tartása 
már, de különösen felírása, jelen őség­
gel birt.

Ifjú Levente barátaim! A ti nemzeti 
színnel díszített, szép, fehérselyem zászlótok 
egyik oldalán a s/okásos leventejelvény felett 
e sokat jelentő felírás áll: „Ép testben ép 
lélek“ ! É rövid mondás már kifejezi a le­
venteoktatás egyik főirányát. Egészségessé 
tenni az ifjú nemzedéknek a testét, hogy 
egészséges lehessen az abban lakozó lélek. 
Gyakorolni, fejleszteni erejét és ügyességéi, 
tisztán tartani minden karos külső hatástól 
a lelkét, elültetni bele a jó, nemes magvakat, 
így valósu hat meg az egyik kitűzőit cél, 
hogy ép testben egészséges lélek is lakozzék.

A zászló másik oldalára babér- és cser­
ágaktól koszoruzva a teljes magy r címer 
van hímezve, körű ötté nemzetiszinti disz és 
a másik jelszó: „Ménért és hazáért!“ Nektek

szól ifjú Levente barátaim ez a szimbólum 
is. A magyar nemzeliszin tiszta fehér alapon, 
a három halmos és négy folyós teljes magyar 
címer és az a felírás, mennyi mindent juttat 
eszetekbe. Mennyi könnyről, mennyi jajj szó­
ról, véres harcról és jeltelen sírról beszélnek 
e jelek tinéktek Eszetekbe kell, hogy juttas­
sák különösen ma, a visszaemlékezés gyászos 
napján, hogy minden áldozatos küzdelmünk 
dacára meg van csonkítva a három halom 
és négy folyó egységes hazája, pedig ennek 
az egész országnak minden göröngye, minden 
fűszála egy ezredéven át tengernyi magyar 
vérrel volt annyiszor öntözve. Azt beszéli, 
hogy nincs vö'gye, nincs bérce, nincs erdeje 
e széles hazának — Kárpátoktól le az Ad­
riáig — amit temp'ommá ne avatna dicső 
őseink, elporladt hőseink magasztos emléke. 
Fű sarjadoz, virág illatoz ma erdeink rejte 
kén, halmainknak ölén; szép buzakalászok 
lengedeznek áldott síkjainkon; de ezeknek 
talaját mind vitéz magyar daliáknak kiömlött 
vére lermékenyité meg, kik századokon át 
mindennél drágább életüket áldozták ezrével 
e földön: Istenért, hazáért és a magyar sza­
badságért. Akár talár dúlt berkeinkben, akár 
török ült sáncainkon, avagy labancnémet 
égette falvainkat, akár kozákhad zudult alá 
vérbetapodni szabadságharcainkat: a Hunya 
dyak, Zrínyi, Bocskay, Bethlen, Thököli, 
Rákóczi, Kossuth és más dicső vezérek fel 
hivó szavára mindig készen voltak e haza 
hűséges fiai küzdelemre sorakozni lobogóik 
alatt megmaradásunkért.

Jött reánk az idők folyamán sok csapás 
ellenségeinktől: Sajó, Muhi-puszta, Mohács, 
Nagymajlény és a mindennél sötétebbnek 
látszó Vi ágos. Borult volt igen sokszor 
tartósan is egünk, de kiderült végre még 
mindig a magyar szabadság hajnala. így 
lesz az utánnad is mihamar: gyászos emlékű, 
országunkat széltépő Trianon! Ha összefog­
nak e hazának a fiai.

Fel tehát e most kibontó t szép selyem 
zászlóval. Sorakozzatok alá büszkén mindig 
ifjú Levente barátaim, kik reá bármikor fo­
gadalmat tesztek. Ne hagyjátok cserben, ne 
engedjétek ezt soha bemocskolni Lengjen 
előttetek folyton vezérül e zászló, melyet 
átveszünk ünnepélyesen Hajdúszoboszló város 
közönségétől és felavatunk mostan: Isten és 
a hazaszeretet nevében. Nagy elkötelezések 
vannak ennek selymére felhimezve!

És te szép se'yem zászló! légy mindig 
intőjel! Figyelmeztesd az a'attad sorakozó 
ifjakat fehér színeddel, a tiszta erkölcsökre! 
Juttasd eszökbe mindig, hogy csak ép testben 
lakozhatik ép lélek! Magyar nemzeti színed, 
teljes címered ne hagyja elfeledniük soha, 
hogy a megcsonkilatlan szép Magyarországért 
küzdeni, fáradni, dolgozni s ha kell, áldoza­
tot hozni legyen első köte'ességük! Te szép 
fehér zászló, sölétebb időknek sohase légy 
tanúja! Sőt lobogjál mielőbb vidáman a 
teljes haza földjén, b< Idog fiák előtt! Légy 
tanúja a nagy Magyarország feltámadásának!

Te pedig langyos honi szellő: lebeg 
tesd ! Szép napsugár: csókolgasd selymeit! 
Legyen átszőve e lobogó minden selyem- 
szála az édes hazának a szereletével!

És te Istennek a lelke szenteld meg e 
zászlót és áldd meg mindenkoron az alája 
sereglő ifjú Leven'éket!

A felavató beszéd után a városi dalegylet 
énekelt s dr. Erdős Kálmánná zászlóanya 
fe kötötte jeligés szallagját; a MANSz. ifjúsági 
csoportja nevében pedig Somogyi Juliska az 
általuk hímzett szallagot nehány üdvözlő szó 
kíséretében reáhelyezte a zászlócsucsára. A 
leventeifjak letették a fogadalmat az uj zász­
lóra s Szabó Zoltán levente ifjú Fehér Gábor 
nyíregyházai leánygimnáziumi tanár költemé­
nyét szavalta lelkesen. A városi dalegylet a 
Szózat eléneklésével befejezte a tulajdonké- 
peni ünnepélyt s kezdetét vette a szegek 
bevetése; de e közben megeredt az eső, 
úgyhogy kénytelen volt a közönség az iskola 
termeibe és folyosóira bemenekülni s a 
levente-csapatok ünnepélyes felvonulása is 
elmaradt. A beadott szegeket az egyesült

különlegességi és kizárólagos dohányárudájában
az összes hazai dohány, szivar és cigaretta különlegességek, thanaton, törvényke­
zési, forgalmi és okmánybélyegek, váltóürlapok, postai értékcikkek, különféle 
kártyagyártmányok, levélpapírok, irópapirok, pipák és hazai hírlapok kaphatók.
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HÍR eTÍET"
— A református templomban ma 

délelőtt Bernjén Ferenc lelkész végzi az 
istenitiszteletet.

— Trianon évfordulója. A junius 
4-iki gyásznapot Hajdúszoboszló város kö­
zönsége a nemzet végzetes gyászához méltó 
módon juttatta kifejezésre. A középületeken 
gyászlobogók hirdették, hogy ezen a napon 
semmisül meg Nagymagyarország. Reggel
8 órakor a ref. templomban ezrekremenő 
közönség élőit Bernjén Ferenc lelkész kérte 
szivekbemarkoló szép imában az Egek Urát, 
hogy adja vissza nekünk elvesztett drága 
testvéreinket s a rablók kezén levő területeket,
9 órakor pedig a róm. kaih. templomban 
Azlen Emil plébános tartott istenitiszte etet s 
ennek kapcsán magas szárnyalásu hazafias 
szent beszédet. Ez istenitiszteleteken az összes 
helyi hatóságok, hivatalok, intézetek, iskolák 
megjelentek.

— Dr. Erdős Kálmán po'gármesler 
május 31 és junius 1-én Budapesten időzött, 
ahol egyes minisztériumoknál hivatalos ügyek 
ben járt el.

— Dr. Ghiczy Tihamér kerületi ren­
dőrfőkapitány két napon át a hajduszoboszlói 
államrendőrségi kapitányságon vizsgálatot 
tartott.

— A Kaszinó választmánya péntek 
este Bélteky Lajos elnöklete alatt ülést tartott 
A választmány házépiési ügyekkel foglal­
kozott.

— A ref. presbytérium ma délelőtt
10 órakor a szokott helyen Bernjén Ferenc 
lelkész és dr. Malatinszky József főgondnok 
kettős elnöklete alatt ülést tart. Legfőbb tárgy 
az 1925. évi egyházi számadásokról szóló 
gazdasági bizottsági jelentés helybenhagyása.

— A hajduvármegyei és debreceni 
népnevelési egyesület junius 3-án délelőtt 
9 órakor Pákozdy Sándor alispán elnöklete 
alatt Debrecenben a vármegyei székház disz 
termében tartotta évi rendes közgyűlését a 
tagok nagy érdeklődése mellett. A tagdíjat 
2 pengőben állapították meg 1927. évre.

— Kitüntetés. Simon Károly hajdú- 
hadházi nyug. ref. igazgalótanitót, a Hangya 
szövetkezet igazgatóját Horthy kormányzó 
urunk a népnevelés, köz és társadalmi élet 
terén szerzett maradandó érdemei elismeré­
séül a IV. oszt. polgári érdemrenddel tüntette 
ki. A kitüntetés méltó férfiút ért.

— Hősök szobrát Nádudvaron ma 
délelőtt leplezik le. Az ünnepi avató beszédet 
dr. Petri Pál államtitkár mondja. Az ünnepé­
lven dr. Hadházy Zsigmond főispán, Pákozdy 
Sándor alispán, dr. Nábráczky Béla várme­
gyei főjegyző, dr. Pap Sándor főszolgabíró, 
a vármegyebeli városok és községek kikül­
döttei jelennek meg. Hajdúszoboszló városi 
dr. Erdős Kálmán polgármester fogja kép­
viselni.

— Az alsószabolcsi tiszaszabályozó 
társaság junius 1-én Debrecenben gróf 
Andrássy Sándor nagybirtokos elnöklete alatt 
közgyűlést tartott.

— A Gönczy vármegyei tanító- 
egyesület junius 3-án délelőtt 11 órakor 
Debrecenben a vármegyei székház közgyűlési 
termében 400 tanító részvételével közgyűlést 
tartott. A közgyűlésen Ormós Lajos debreceni 
ref. igazgatótanitó elnökölt s mondott meg­
nyitó beszédet. Ráthonyi Lajos titkár az évi 
jelentést (erjesztette elő, Mauer Mihály cinkolai 
áll tanitónőképző-intézeii lanár a tanítás 
hiányairól, dr. Görgey Márton vármegyei 
főorvos „a közegészségügy az iskola szolgá­
latában“ címen tanoitak vonzóan érdekes 
előadásokat, Seres Ferenc népművelési titkár 
a vármegyei népnevelési statisztikát ismertette.

— Az aszfaltjárda létesítéséhez városi 
képviselőtestületi határozat alapján az előké­
születeket a Magyar Aszfaltgyár r -t. meglelte. 
Pár nap múlva a munka megindul.

— Esküvő. Marinka János bank­
könyvelő junius 2-án tartotta esküvőjét Nagy 
Berta urleánynyal Hajdúszoboszlón. Az egy­
házi házasságkötést Bélteky Lajos ref. lelkész 
végezte, magasröptű beszédet intézve az ifjú 
párhoz.

— Emlékszobor a mohácsi sikon. 
Mohácson az 1526 aug. 29-iki magyar csata- 
vesztés 400 éves évfordu'óján emlékszobrot 
óhajtanak felállítani, hogy hirdesse azt a ki- 
mondhatlanul súlyos veszteséget és pusztu­
lást, mely a nemzetet a törökök győzelmével 
s az ország rombadőlésével érte. A hajdú- 
szoboszlói ref. elemi népiskola növendékei 
480 ezer korona adománnyal járultak a haza­
fias cél megvalósításához.

— A Hajduszoboszlói Takarékpénz­
tár igazgatósága Bélteky Lajos alelnök elnök­
lete alatt a múlt szombaton ülést tartott, 
mely alkalommal az intézet közgyűlése által 
elhatározott tőkeemelés végrehajtására vonat­
kozó intézkedéseket tett.

— Az elemi népiskolai növendékek 
ének- és tornaversenye Kábán junius 13-án 
fog lefolyni. Hajdúszoboszlóról a ref. elemi 
népiskola részéről 32, a róm kath. elemi 
népiskola részéről pedig 60 növendék fog 
átrándulni Tóth Imre és Gajzer János kiképző 
tanítóik vezetése mellett. A ref. iskolaszéket 
Bélteky Lajos ref. lelkész, a róm kath. iskola­
széket Azlen Emil r. kath. plébános fogja 
képviselni. Ezenkívül az illetékes igazgatók 
és érdeklődő szülők is átrándulnak Kabára, 
ahol délelőtt leventeavató ünnepélyt tartanak, 
délután pedig a népiskolai torna- és ének­
verseny fog végbemenni. A versenyen meg 
fog jelenni Vasady Lajos kir. tanfelügyelő, a 
verseny kezdeményezője és irányitója is. 
Debrecenben a torna- és énekverseny junius 
2-án gyönyörűen sikerült.

— A hajduszoboszlói halálos autó­
szerencsétlenség ügyében dr. Preiniesberger 
vizsgálóbíró, dr. Veress kir. ügyész és egy 
mérnök szakértő május 31-én kintjártak és 
megállapították, hogy a szerencsétlenség el­
kerülhető lett volna, ha szakember vezette 
volna az autót.

— Debreceni diákok a hőforrásnál.
junius 14-én délután hat órakor a kishegyes! 
pusztáról 60 tanítóképző intézeti tanuló ér­
kezik Hajdúszoboszlóra gyalog a debreceni 
ref. tanítóképzőből dr. Ecsedi István tanár, az 
ismert néprajz tudós és több tanár vezetése 
alatt. Kishegyesen az állami tanyai népisko­
lát, Hajdúszoboszlón a hőforrást tanulmá­
nyozzák. Az ifiuság a hőforrás közelében 
tábort fog ütni és a hajnali vonat indulásáig 
kinn marad a szabadban. Ott fogja elfogyasz­
tani vacsoráját is a tanárokkal együtt.

— Hogy áll a hőforrás és gyógy­
fürdő ügye? Dr. Erdős Kálmán polgármester 
a napokban a fővárosban volt s ulánna nézett 
a pénzügyminisztériumban a hőforrás és 
gyógyfürdő ügyének. A po'gármesterrel ismer­
tették azokat a feltételeket, amelyek mellett 
azt a város megkaphatná. E feltételek azonban 
olyannyira súlyosak, hogy ha nem enyhítenek 
rajta, kényleien lesz a város közönsége a 
kincstár nyakába sózni az egész vállalkozást.

— Mikor érkeznek Hajdúszoboszlóra 
az automobil és motorkerékpár verseny­
zői ? A Királyi Magyar Automobil Club 
versenyzői Nyíregyházáról a verseny második 
napján reggel indu'nak és pedig a motor- 
kerékpárok 5 órakor, az autók 6 órakor, 
Hajdúszoboszlóra a motorkerékpárok reggeli 
hat és félhét óra közölt, az autók reggeli 7 
óra tájban fognak előreláthatólag megérkezni 
s a városon keresztülvonulni. Az autó ver­
senyzők Hajduszovát, a motorkerékpárosok 
Kaba felé mennek. A város közönsége élénk 
érdeklődéssel kiséri a nagy turaut-versenyt.

— Anyakönyvi hírek Hajdú­
szoboszlón Eljegyzések: Száva Gyula - 
Kiss Róza, Jurikovszky József—Havas Anna. 
Házasságok: Gere János—Kerezsi Erzsé­
bet, Maiinka János—Nagy Berta, Szécsi 
László - Lember Juliánná, Varga Lajos—Rác 
Terézia, G Tóth János—S. Czeglédy Irén. 
Halottak: Özv. Erdős Istvánná — Vári 
Klára — 85 éves, Biró Zsófia 40 éves, Bog­
dán Ferenc 27 éves, Kígyós Mihály 84 éves, 
Herczeg Mihály 73 éves, Nagy József 10 hó 
napos, Erdős Ferenc 11 hőnapos. Szüle­
tett; 4 fiú, 6 leány.
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— Nem lett elég az államsegély a 
tanyai iskolák építésére. A dr. Czeglédy 
Mihály és Kovács Gyula-féle tanyákon épí­
tendő tanyai iskolák építési költségeihez a 
vallás- és közoktatásügyi minisztérium tudva­
levőleg összesen 200 millió koronát utalt ki. 
Ez összeg és a város által e célra folyósít­
ható hasonló összeg nem fedezi az építkezés 
költségeit, amiért is dr. Erdős Kálmán pol­
gármester, Barabás Samu nemz. gyűl. képvi­
selő kíséretében a napokban megjelent a 
közoktatásügyi minisztériumban, ahol sikerült 
a már kiutalt 200 millión felül újabb 220 
millió korona segélyt kieszközölni úgy, hogy 
120 milliót az állam újabb segélyként ad, 
100 milliót pedig évi hat százalékos kamat 
mellett kölcsönként folyósít az építkezések 
végrehajtásához a város részére, hogy ne 
kelljen magas kamatú pénzt a városnak 
igénybe venni. Az ügy ilyetén megoldása 
városszerte kedvező hatást gyakorolt.

— A Gazdasági Bank Hajdúszo­
boszlón Részvénytársaság május hó 30-án 
tartotta meg ez évi rendes közgyűlését, a távol­
levő Kalocsay Gusztáv esperes-plebános 
helyett Ráső István nyug. főispán elnöklete 
alatt. A közgyűlés megnyitása után elnök 
szívélyes szavakkal üdvözölte a nagyszámban 
megjelent részvényeseket és egyhangúlag ho­
zott határozattal fogadta el a közgyűlés az 
igazgatóság összes javaslatait és vette tudo­
másul az intézet alaptőkéjének 4.000,000 
koronáról 625 000,000 koronára való feleme­
lését. A közgyűlés berekesztése előtt Fehér 
Gábor városi tanácsnok szívélyes szavakkal 
emlékezett meg az intézet múlt évi teljesít­
ményéről s egyben Rásó István nyug. főis­
pánról, akinek közreműködése mellett az 
intézet további fejlesztése és fejlődése a leg­
jobb reményekre jogosít.

— A szeszfőzde nem épül fel az 
idén. Az amerikai kölcsönből 200 millió 
papirkoronát a szeszfőzde építkezésére sza­
vazott meg a képviselőtestület. E határozatot 
jóváhagyták a felsőbb hatóságok is. A vásár- 
csarnok építési tervezeténél azonban kiderült, 
hogy az annak létesítésére felvett összeg 
elégtélen, a városi tanács tehát úgy gondol­
kozott, hogy a szeszfőzde felépítését a folyó 
évről elhalasztja s az e céira felvett összeget 
a vásárcsarnok létesítésére használja. Ehhez 
azonban felsőbb hatósági engedélyre Volt 
szükség. Dr. Erdős Kálmán polgármester 
ezért Barabás Samu nemz. gyűl. képviselő 
társaságában felkereste Tatics belügyminisz­
teri államtitkárt s ott előadta a helyzetet. Aí 
államtitkár a legkészségesebben járult hozzá 
a terv megvalósításához s igy a szeszfőzde 
200 milliója a kinyert engedély alapján a 
vásárcsarnok építkezésére lesz felhasználva.

— Nagy égiháboru vonult végig jun. 
4-én délelőtt 11—12 óra között a városon 
hatalmas záporral és félelmetes zivatarral. 
Óriási mennydörgések és villámlások resz­
ketették meg a levegőt. Egy hatalmas villám- 
csapás a város közepén, a Vadasban esett 
le, belecsapott a város telkén elhelyezett 
téglakazlak egyikébe, amelyet 10—12 méteres 
körzetben széthajigált. Nagyobb kár nem esett.

— Vasvillával agyonütötte a házsár- 
tos asszonyt. Szabó József hajduhadházi 
gazdálkodó, aki agyonverte feleségét, a bíró­
ság előtt azzal védekezett, hogy a házsártos 
feleség mellett élete pokol volt. A gyilkos­
ságot is veszekedés előzte meg és feíhevült 
állapotban ütötte agyon az asszonyt vasvillá­
val. A bíróság Szabó Józsefet két évi fegy- 
házra ítélte.

— Junius 8: az Újságíró-sorsjáték 
húzása. Az Újságírók Kórház és Szanatórium 
Egyesülete által az Ujságiró-szanatórium lé­
tesítése céljából rendezett sorsjáték második 
főhuzása junius hó 8-án feltétlenül megtart­
ják. A sorsjáték főnyereménye 140 millió 
értékű autó, azonkívül több száz nyeremény 
sok száz millió értékben kerül kisorsolásra.

— Hölgyek figyelmébe 1 Legújabb 
francia és angol divatu női ruhákat, férfi és 
női fehérnemüeket, valamint ágynemüeket 
legizlésesebb és legújabb divat szerint jutá­
nyosán készítek. Hívásra házhoz is megyek 
napi 50,000 koronáért. Heveliné, Soós Emma 
IV. tized 238.
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Tüdőbetegeknek,
súlyos gyomor-, szív-, vese-, vér-, női 
bajban szenvedőknek megküldi uj sikeres 
eljárását, gyógyszerét Dr. Balog v. 
kórházi főorvos gyógyintézete Budapest, 
Gróf Zichy Jenő-u. 23. — Levélre felel

— Húszezer korona egy sorsjegy 
az államsorsjáték junius 10-iki húzására. 
Kapható minden bank és sorsjáték üzletben, 
postahivatalokban, dohánytőzsdékben. Fő­
nyeremény 200 millió, jutalom 300 millió, 
azután 50 millió, 20 millió, 10 millió, 5 millió, 
stb, stb, melyeket készpénzben fizetnek ki. 
Mindenki vegyen e közkedvelt ál'ami sors­
jegyekből, mert ezáltal nemcsak saját sze 
rencsé;ének esélyeit szolgálja, hanem számos 
közhasznú és jótékonycélu intézmény támo 
gatását mozdítja elő. Az államsorsjátékot a 
budapesti székesfővárosi m. kir. pénzügy- 
igazgatóság lottóosztálya rendezi.

— Hősi halottak emlékszobrának 
fényképei levelezőlapon kaphatók Bieliczky 
dohányfőárudájában.

MJÍilamsutali menetrendje:
Érvényes 1926 május 16-ától kezdve.
Hajdúszoboszló állomás:
Érkezik: Debrecen felől: Indul:
0 ó. 45 p 1729. SZ. személyvonat 0 6.50
4 „ 59 „ 1761. „ gyorsleher
7 „ 32 „ 1707. gyorsvonat 7„ 33

12„ 31 „ 1703 „ gyorsvonat 12 „32
13 „ 08 ,, 1711. személyvona! 13 „ 10
14 „ 59 „ 1753. „ vegyesvonaí ’5 „01
18 „ 03 „ 1701. „ gyorsvonat 18 „04
22 „ 46 „ 1719. „ személyvonat 22 „ 50
Érkezik: Budapest felől: Indul
2 ó. 03 p 1720. sz. személyvonat 2 ó. 05 1
6.27, 1722. személyvonat 6.,29

11 * 28 „ 1702. „ gyorsvonat 11 29
13 „ 49 „ 1712 „ személyvonat 13 „ 50
— „ — „ 1760. „ gyorsleher 16 „52
17 „ 42 „ 1704. gyorsvonat 17,43
21 „ 36 „ 1708. tt gyorsvonat 21 „37
Az 1761. és 1760. sz. gyorstehervonatok 
Debrecen—Hajdúszoboszló között személy­
szállítással közlekednek vasárnap kivételével.

irodalom"-------~
A mai Szovjetqroszország. Irta: Popper 

József. Előszót Pásztor Árpád irt hozzá. E&y könyv, 
amely nem bolseviki és nem antibolseviki. E könyv 
szerzője, aki anyagilag független és érdektelen em­
ber, a közelmúltban négy hónapot töltött a mai 
Szovjetoroszországban és élményeiről, megfigyelései­
ről árgyi’agos jegyzeteket készített. A nagy mindent 
felforgató bolseviki forradalom és azt követő átala­
kulásról rengeteg közlemény jelent meg úgy a 
jobboldali, mint a baloldali sajtóban. A közönség 
persze az ellentétes beállítású cikkekből nem tudja 
kihámozni a mai helyzet valódi képét, amelyről 
képzeletében telje en zavaros felfogás a'akult ki. E 
kötet ezen hézagokat óhajtja pótolni és az olvasónak 
tiszta képet adni a mai Szovjetoroszországré l. Az 
iró tárgyilagosságában odáig megy, hogy tapaszta­
lataiból. élményeiből nem von kri ikai következtelé­
seket, hanem az események és tények egyszerű 
krónikás?, aki valósággal körülvezeti az olvasót a 
szovjetek területén anélkül, hogy bármilyen irányban 
befolyásolni akarná. E kötet nem propaganda munka, 
csupán eg. páratlan érdekessége leírása a mai szov­
jetek köztársaságának. A könyv csupa érdekes dol­
gokat tartalmaz, amit eddig nem volt módunkban 
megtudni. E célból 'eközöljük egy pár fejezetnek 
csupán a címét, hogy olvasóközönségünk Ízelítőt 
kapjon abból a sok-sok érdekes dologból, amit a 
kötet tartalmaz. Leningrád a fehér cárok haldokló 
fővárosa. A múzeumoknak átalakított templomok. A 
ploretáriátus helyzete. A Nisnij Novgorod i vásár. 
Az aruhegyek. A német iparcikkek már a Nisnij 
Novgorod-i vásáron vannak. Moszkva, a vörös cárok 
fővár sa, a szovjet fellegvára A népbiztosok fészkei. 
A szovjet híradó film. Katonai őrségváltás a Kreml­
ben. A volt arisztokrácia és burzsoázia. Egy moszkvai 
bérház képe. Egy szociaizáit kereskedői ház és 
egykori tulajdonosának mai helyzete. Lenin sírja. A 
cári ékszerek. Az uj szovjet burzsoázia. Vérhassal 
egy szovjet kórházban. A kereseti viszonyok. Koldu­
sok és prostituáltak tömege z utcán. Párisba beillő 
ékszerüzletek a Kreml körül. A hulladékban keres­
gélő régi burzsoák. Pénzváltás az istentisztelet alatt. 
Beszélgetés egy magyar vörös katonával a határon. 
Stb.. stb, stb. így csak Ízelítőt adtunk a hatalmas 
kétet pár fejezetéből és meg vagyunk róla győződve 
hogy az az olvasóközönség, aki ilyen dolgokat szívesen 
olvas, sohasem kapott érdekesebb, lebhincselóbb 
könyvet a kezébe. Rengeteg kép teszi szemlélteiévé 
azt, amit a szerző könyv ében leir. A határállomások. 
A leningrádi utcarészlet. A Nisnij Novgorodi-i vásár 
plakátjai. Közraktárak. A tőzsdeterem. A gyapot,

szőrme elárusító telepe. Az uj Nisnij Novgorodi-i 
elektromos telep, melyet a berlini A. E. G. szerelt 
fel. Az uj szovjet ezüst- és aranypénzek. Katonai 
parádé a moszkvai Kremlben. Stb., stb. Mind olyan 
újdonságok a mai nyugati embernek ebből a nagy 
panoptikumból, amelv feltétlenül érdekes. A könyv­
höz Pásztor Árpád irt előszót és valószínű az, hogy 
a könyv a maga nemében egészen kiváló, ha Pásztor 
Árpád, aki ugyanezen ulat megtette Oroszországban, 
azonban még a cári uralom alatt, szívesen vállalko­
zott az előszó megírására. A mai Oioszország, 
amely a Nyugat irányában hermetikusan el van 
zárza, egy olyan nagy föld'erü et, amelyet mai álla­
potában méltán nevezhetünk a teóriák birodalmának, 
azonban, hogy ezek hogy sikerültek, vagy hogy nem 
sikerültek, azt állapítsa meg maga az olvasó. A 
könyv kapható minden helybeli könyvkereskedésben. 
Megrendelhető a Világirodalom könyvkiadóvállalat­
nál" (Badapest, IV, Magyar-utca 40.) levelezőlapon. 
A könyv ára gyönyörű kiállításban fűzve 87,500 K, 
kötve 112,500 K. A rendelést utánvéttel küldi el a 
kiadó.

A hajduszoboszlóiak találkozóhelye: 
Budapest legelsőrendü 

modern családi szállója, az

István király szálloda
91., Podmaniczhy-utca 8.

Mérsékelt árak ! Figyelmes kiszolgálás I 
Modern berendezés ! Központi fűtés! 
Melegvíz szolgáltatás! Fürdők! Lift! 
A NYUGATI-PÁLYAUDVAR közelében

4099-1926.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Hajdúszoboszló város tanácsa a Vér­

tanuk-terén, egy emeletes utcai résszel terve 
zeft Áruház építési munkálatira nyilvános 
versenytárgyalást hirdet.

1. A pecséttel lezárt és „Ajánlat az 
Áruház építési munkáira“ felírással ellátott 
ajánlatok Hajdúszoboszló város polgármesteri 
hivatalába junius hó 15-én délelőtt 12 óráig 
adandók be.

2. A vonatkozó tervek, vállalati feltéte­
lek a város mérnöki hivatalában megtekint­
hetők. Ugyanitt szerezhetők be a költségvetési 
űrlapok is.

3 Ajánlattevők ajánlataikkal folyó évi 
julius hó 15-ig maradnak kötelezettségben.

4. Azon pályázók, akik fenti munkára 
törvényes képesítéssel nem bírnak, kötelesek 
ily képesítéssel bíró megbízottat alkalmazni 
és annak képesítését igazolni.

5. Pályázni — az asztalos, lakatos és 
mázoló munka, továbbá bádogos munka ki­
vételével — csak az összmunkára lehet; mig 
a felsoro l két munkanemre külön is adható 
be ajánlat.

6. Városi tanács fentartja magának azt 
a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok között 
szabadon választhasson.

Kelt Hajdúszoboszlón, 1926. évi május 
hó 26. napján.

Dr. Erdős Kálmán
polgármester.

Fog műt erem Budapestről!
VáryJános

áll. vizsgázott fogász.
Található: Hajdúszoboszlón hetenként 
hétszer: szerdán és szombaton 
1. tized Z86. szám alatt (Postázná).

Többi napokon: 
Debrecenben, Darabos-utca 18. szám alatt.

mérsékelt díjszabás! 
Felvilágosítás díjtalan!

Bestell d-szálló
Budapest, VI., Berlini-tér 3.

Nyugati-pályaudvaron. -ÄW m

im

j]|j Telefon : L. 920—64.

135 Hideg-meleg viz minden szobában. 
'M „ fürdők, lift, rádió.

Htcai szobák ára 40,000 K-tól 70,000 K-ig. 
Hosszabb tartózkodásnál engedmény.

- - PONGRÁCZ SÁNDOR igazgató.
“»mm«#1

Az Emke-kávéház
szabadkézből eladó.
Bővebbet ugyanott a 

tulajdonosnál:
VARGA BALÁZSNÁL.

Gomolyát
minden mennyiségben átvesz 

hétfőn és csütörtökön reggeltől 
délután 2 óráig a

Hortobágyi Sajtgyár.
Felvilágosítással a dohányfőárudában 

Bieliczkyné szolgál.

^ Üzlet-átvétel I ^
Értesítjük a t. közönséget, hogy a

Csontos-féle
temetkezési 

intézetet
átvettük s azt újonnan berendeztük és 
igy abban a helyzetben vagyunk, hogy 
a gyászoló közönség igényeinek minden 

tekintetben megfelelhetünk.
Üzleti elvünk: 

kegyeletteljes kiszolgálás 
a legolcsóbb szolid árak mellett.

Nagy választékban: 
érc- és fakoporsók, szemfedök és 

mindenféle hozzávalók I 
Dús választékban: saját gyártmányú 

Ízléses sirkoszoruk és 
mindenféle csokrok.

Kiváló tisztelettel:

„Kiss Testvérek.

DELEJ-SÓ.
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Ózondus ásványi sók, kén, vas és szénsav 
tartalommal. Köszvény, csuz, rheuma, 
ideggyengeség, fáradság, testi fájdal­
mak stb. ellen. Egy nagy csomag ára 
használati utasítással 20,ooo K. Kapható: 
Patikában, Drogériában. — Főraktár: 
Szlávik Leó gyógyszerész Budapest, VIII., 
Szeszgyár-u. 1. sz. Telefon: J. 81—71. 
Egyedül a „Delej-só“ valódi patkó véd­
jeggyel ! Óvakodjunk a silány utánzatoktól.

TimUL-MOZGO
Ma, vasárnap, junius 6-án, 
délután 6 és este 8 órakor:

Darwinnak 
igaza van!

Groteszk fllmjáték 
5 felvonásban. 
Főszerepekben:

Maki, Csimpi és Csacsa 
a három csodamajom.

9 bánat” leánya
Társadalmi dráma 

5 felvonásban.
«5 ruiNUKAUZ SÁNDOR igazgató, ffi «• j 7, ITT,----- ---------Hirdessen a Független Hajdúságban

Nyomatott Kö.ner Béla Örökösei könyvnyomdájában Hajdúszoboszlón. 1926—262,


